Une journée à mon goût!
Je me réveille à midi en écoutant ma chanson favorite à la radio.  Ma mère crie du corridor : « Tu te lèves trop tard! » Comme ça m’énerve!  Je reste au lit pour écouter un peu de musique, puis je me lève vers 12 h 30.  Je vais ensuite à la salle de bains et, par miracle, elle n’est pas occupée!  (Ma sœur ainée se maquille dans sa chambre.)  Je m’assieds sur le bord de la baignoire et je me brosse les dents.  Je me regarde dans le miroir et je prends une décision, je ne me peigne pas.  J’aime ma coiffure punk!  Dans ma chambre, je m’habille rapidement.  Je mets un jean et mon t-shirt préféré.  Je descends à la cuisine où je prépare mon déjeuner favori : de la pizza froide avec de la sauce barbecue!

L’après-midi, je fais de la planche à roulettes dans le parc.  Il y a une foule de jolies filles qui me regardent faire des pirouettes sur ma planche.  Je leur crie : « Vous vous amusez, les filles? » L’une d’elles me réponds : «  Tu te penses bien cool, non? » Plus tard, je rencontre mes amis au centre commercial où j’achète des chaussures de sport.  À l’heure du souper, on va au cinéma pour regarder un bon film d’action.  On s’amuse bien!

En retournant chez moi, j’achète des frites et un cola.  Je rentre à la maison et je m’installe sur le sofa pour regarder mon émission de télévision préférée.  Ma sœur entre dans le salon et nous nous battons pour la télécommande.  À la fin, c’est moi qui gagne et elle me laisse tranquille!  Avant de me coucher, j’écoute ma stéréo  (je la mets à pleine force!) et mes parents ne se fâchent pas! Ils ne sont pas à la maison. 

Je regarde ma montre.  Il est une heure du matin!  Je me lave le visage dans la salle de bains, puis je me déshabille et je m’endors avant même que ma tête tombe sur l’oreiller! Quelle belle journée!

